

等你来打卡！ 文旅十周年惠民活动 热潮将至



9月15日晚，无锡文旅集团成立十周年惠民活动暨梅园金秋灯会启动仪式正式开启。当晚虽然小雨淅沥，依然有不少游客前来观赏打卡。
(张轶伦 摄)

鼋头渚烟花大会、梅园金秋灯会、中国菊花展览会、蠡园金葵花展、醉美蠡湖露营节、太湖音乐节……昨天，在无锡文旅集团成立十周年惠民活动暨无锡梅园金秋灯会启动仪式现场，记者获悉，即日起将有数十项惠民活动来袭，主打的就是一个实惠好玩。尤其在中秋国庆“双节”来临之际，为营造节日气氛，促进文化旅游发展，释放文旅消费潜力尤为关键。

景区活动丰富多彩

记者发现，即日起到年底，景区活动精彩纷呈。率先启动的无锡梅园金秋灯会，以“奇幻秘境”为主题，秉承“视觉震撼、活动丰富、梦幻好玩、幸福团圆”的理念，为灯会活动注入文化性、参与性、互动性、趣味性，将场景灯群贯穿整场灯会，给人全新的赏灯体验，金秋灯会将持续2个多月的时间。

中秋国庆假期期间，2023太湖鼋头渚中秋国庆水上音乐烟花大会如期而至，融合水上、音乐、激光、烟花、无人机等元素，并有无人机矩阵表演、无人机矩阵烟花秀轮番上演，更有国内首创的无人机烟花悬浮塔将在场景中震撼呈现，进一步丰富烟花

主题内容。

第十四届中国(无锡)菊花展览会也将在本月26日揭开神秘面纱。无锡是著名的菊花之乡，栽花、赏花历史悠久，在1992年和2007年，无锡曾经承办了第四届、第九届中国菊花展会。今年，惠山古镇将紧扣“以菊为媒、文化搭台、艺术融合”的办展宗旨，讲好无锡故事。

无锡蠡园金葵花节预计从9月持续至10月，且在历年葵花展的基础上推陈出新，全新规划东部与西部特色片区，尽显精致小众风。记者在采访中获悉，在彩虹走廊两侧、西部广场等片区种植向日葵，以富阳黄色系列品种为主。

除此外，无锡动物园的秋趣

时刻，来自南美的神秘嘉宾、瑞兽食梦——南美獭来锡，入住无锡动物园；长三角湖湾露营节将结合蠡湖自然山水，打造精致的城市微度假生活空间，通过联动蠡湖畔蠡响范特西、薄荷空间和星空营地等基地，彰显各自特色，打造出城市湖湾精致休闲生活空间。活动涵盖环蠡湖徒步、落日市集、篝火晚会、无人机表演、草地音乐会、星空电影院等丰富内容；2023太湖慢享生活节将以“慢享”为主题，将“吃、住、行、游、购、娱”旅游要素与特色产业、文化历史、户外运动以及新兴生活方式等进行融合，对鼋头渚集团优质文旅资源进行集中展示与推介。

文化演艺体育赛事精彩纷呈

景区活动丰富，文化演艺与体育赛事活动同样精彩。今晚无锡太湖音乐节开唱，周传雄、黄绮珊、许嵩、凤凰传奇、新裤子乐队等明星莅临无锡。10月14日2023于文文“魔方·视界”巡回演唱会无锡站将在无锡体育中心体育馆举行，此次巡演是于文文首次个人巡回演唱会，在跨过“乘风破浪”的唱跳难关，经历不同风格影视剧中的角色转换之

后，她回归歌手身份，用音乐记录人生。

26日2023无锡“行走的园林音乐会”暨中日文化交流展览会，将向世界演奏一场无锡古典园林中的视听盛宴；28日，备受期待的天津曲艺专场终于来无锡了；12月中旬还有“此时·彼刻”香港电影展映周。12月，更有舞蹈诗剧《只此青绿》的公益演出。

10月4、5日，2023年中韩电竞赛争霸赛将在惠山古镇尊贤街打响，同时，跃动锡城·2023全民健身运动会也顺应而来，依托蠡湖优质的水域资源优势，将开展包括桨板比赛、无锡铁人三项赛、长三角皮划艇马拉松等在内的水上运动体验项目，打造蠡湖集水上运动、休闲娱乐、观光旅游为一体的水上休闲目的地IP。

(晚报记者 璠璐)

第十二届 无锡微电影(短视频) 大赛启动

本报讯 昨日，第十一届无锡微电影节颁奖典礼暨“我的美好生活”第十二届无锡微电影(短视频)大赛在无锡大世界影城中山路IMAX激光店正式启动。第十二届无锡微电影(短视频)大赛以“我的美好生活”为主题，面向社会各界征集并评选优秀的微电影及短视频作品。

“活动进一步点燃了广大群众对电影艺术的热情、拓宽了公共文化的服务渠道、丰富了群众的文化生活、提升了城市品位”，无锡大世界影城市场部负责人介绍，无锡微电影节自2012年创办以来，得益于无锡市良好的文化环境，受到了社会各界的全力支持，影响力不断扩大，受到了海内外203部参赛短片作品，创历史新高，获得投票总数近30万，网络点击数量超220万，取得了广泛的社会影响力，结合专业评委的评审，最终评选出12个奖项。

据悉，第十二届无锡微电影(短视频)大赛作品征集时间为2023年9月15日至11月10日，具体详情可关注无锡大世界影城微信公众号了解活动详情。

在总结前十一届无锡微电影节举办经验的基础上，第十二届无锡微电影(短视频)将把镜头聚焦于无锡这座城市，定向征集在无锡拍摄的原创视频，以小切口呈现大主题、小镜头反映大变化、小视角折射大时代。用镜头纪录美好生活，进一步展示无锡市特有的自然地理景观和人文社会风貌，打造新时代无锡的影像档案，发掘一批无锡新锐文体旅人才，为无锡文体旅高质量发展贡献智慧力量。
(予之)

首届荣传承锡沪 Citywalk将举行

本报讯 2023年，是荣宗敬诞辰150周年和荣鸿庆诞辰100周年，昨天，从无锡市荣传承科创发展中心了解到，本月将开辟两条城市徒步路线，邀请多位企业家一起研读荣氏文化，传承荣家人的实业报国精神。

为纪念荣宗敬和荣鸿庆父子诞辰，这次徒步读书会，首次开辟了一条父子组5公里线路和实业组10公里线路。徒步路线的起点为荣巷古镇历史街区晴雨操场，这是荣家开办的公益小学旧址，最终两条线路在太湖饭店会合。

本届徒步活动主题是“以传承为荣 以稳健兴业 携手共赢未来”，活动总体架构按照“6+2+4”设置，即6个荣家典故、2条徒步线、1场开幕式、1场家宴、1场诵读领悟头脑风暴，以及1个微型图片书展。9月23日当天，将邀请众多实业精英前来参与。在徒步中，大家探索荣宗敬、荣鸿庆父子实业传承之模式，阅读荣氏家族上百年创业之历史，观无锡今日之美，共读《独木不成舟》等。

同时，活动将在锡沪两地开辟实业传承服务，除了在无锡荣巷古镇，还将在上海虹桥滨发大厦挂牌“走进荣家实业传承基地”。基地以传承路径体验、荣班学习和首户孵化发布平台为主要形式，深挖实业传承新服务市场，开启“走进荣家”新实业探索之旅，进一步推动全国范围内的实业传承密码活动和合作，将荣氏家族实业强国精神赋能给更多的实业企业。

据介绍，“2023走进荣家徒步读书会暨首届荣传承锡沪Citywalk”除了9月下旬这场外，不久后，还将会有一场新年徒步会，届时将开放更多名额邀请市民参与。
(黄孝萍)